

我省实现“三重医疗保障”一站式即时结算

新华社郑州7月11日电（记者 王烁）记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉，河南省正式实现城乡居民基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充医疗保险“一站式”即时结算，河南省已有800多万困难群众纳入保障网。

记者了解到，5月27日，河南省召开全

省全面落实困难群众大病补充医疗保险工作推进会，集中研究解决城乡居民医疗保险“一站式”即时结算等问题。

今年6月初，河南省各级人力资源社会保障部门、医保经办机构与郑州新益华公司等医保信息软件服务公司筹建22个工作小组，在全省18个地市、10个省直管县，同步

完成了城乡居民医疗保险“一站式”即时结算系统升级改造工作，并对相关人员进行了系统操作培训。

截至目前，河南省市县乡四级定点医疗机构基本实现了基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充保险“一站式”即时结算服务。

统计显示，截至6月30日，河南省困难群众享受大病补充医疗保险待遇74821人次，报销金额15225.33万元。河南省已初步建立了困难群众大病补充医疗保险人员信息数据库，目前有800多万困难群众进入数据库。

我省取消贫困人口养殖险参保门槛

新华社郑州7月11日电（记者 李鹏）记者从河南省政府获悉，为提升农业保险助推脱贫攻坚的能力，河南将通过降低贫困人口参保门槛、加大对农业扶贫保险的财政扶持力度等措施支持贫困地区的农业保险发展，其中贫困人口养殖险参保门槛将被取消。

据最新出台的《河南省农业保险助推脱贫攻坚政策措施（暂行）》规定，对全省建档立卡的贫困人口，取消育肥猪保险年出栏500头以上的门槛要求，取消对能繁母猪保险、奶牛保险和基础母牛保险（试点地区）的起保规模限制，确保贫困人口愿保尽保。

新的政策措施还鼓励贫困县开办有地

方特色的保险产品。其中，对于出台专门的优势特色产业保险方案且本级保费补贴资金已经安排的贫困县，省级财政将按照县财政拟到位保费最高50%的比例，预拨地方特色险以奖代补资金，次年予以清算。

此外，河南还鼓励保险机构降低扶贫保险的产品费率。对保险机构开发的针对建档立卡贫困人口的农业保险、涉农保险以及针对可带动贫困人口脱贫、就业的新型农业经营主体的保险产品，费率可在保险监管部门报备费率的基础上下调20%，各级财政将按照下调后的实际保费和负担比例，据实负担保费，不与保险人是否发生历史赔案挂钩。

海南推行“不见面审批”

新华社海口7月11日电（记者 涂超华）记者从海南省政府政务服务中心获悉，海南实行全流程互联网“不见面审批”，以方便企业和群众办事。目前，首批15个省政府直属单位，48项行政审批和公共服务事项已对外正式开展办理工作。

全流程互联网“不见面审批”是指申请人通过实名注册、网上申请、网上上传申报材料并承诺材料真实性的方式办理事项，审批部门在申请人申报材料齐全的情况下，即可在承诺办结的时限内办结，并通过快递将办理结果送达申请人手中，实现全过程不见

面不跑腿。

据海南省政务中心相关负责人介绍，海南“不见面审批”实行“一号申请、一网通办、全程网办”，充分利用电子政务外网和全省“一张审批网”，加快资源整合共享和技术保障建设。此后还将按照“试点推广、分批实施，省级示范、市县跟进”的方式稳步推进改革。同时，相关部门会继续开展“不见面审批”事项梳理工作，把更多的事项纳入网上办理，逐步提高“不见面审批”的覆盖率，增强改革实效。

杭州市城管委约谈9家共享单车企业 要求依法有序经营

新华社杭州7月11日电（记者 方列魏一骏）10日下午，杭州市城管委在杭州运营的9家共享单车企业进行约谈，要求企业依法有序经营。9家企业签署了履行社会责任、加强规范管理承诺书。

杭州市城管委相关负责人介绍，杭州市共享单车无序投放、违规停放等问题突出。杭州城管部门累计搬移保管无序停放的共享单车2.3万辆，行政成本逾22万元。

为了解决这一问题，今年以来，杭州市

多次对相关企业进行行政约谈，对6家企业的9起违法行为进行立案查处。同时，城管部门还对6家企业罚款共计8110元。

“杭州对互联网租赁自行车一直本着开放、包容的态度，但包容不是纵容，方便也要有序。”杭州市城管委负责人说，希望各共享单车企业规范投放行为，及时有效地处置无序停放问题，为方便市民和游客作出自己的努力。

云南启动古籍普查文化志愿行动

新华社昆明7月11日电（记者 许万虎）11日在云南古籍保护专家的带领下，以云南高校志愿者为主力的古籍普查队伍启程奔赴云南基层图书馆开展古籍普查工作，云南古籍普查文化志愿行动正式启动。

云南各类古籍存量逾百万册。长期以来，大批古籍分藏于各地图书馆、博物馆、寺观，有些长期“沉睡”在民间，亟待摸清底数、分类整理、登记编目。

云南省古籍保护中心办公室主任计思诚介绍，为了缓解古籍普查人力不足的问

题，中心依托自身专家人才优势，采取面对面教授、手把手辅导、集中培训、师带徒跟班培训等方式，引入志愿者参与古籍保护。

据介绍，参与此次活动的志愿者队伍主要来自云南大学历史与档案学院。活动开始前，古籍普查专业人员对志愿者就古籍整理、普查平台操作、古籍吊签制作、古籍上架等进行实践培训。接下来，志愿者们将分赴大理州图书馆、大理市图书馆、洱源县图书馆等7家单位开展系统的古籍普查工作。

图说中国

上海： 让老年人在家门口避暑纳凉



7月11日，在上海静安区静安寺街道四明居委会开办的避暑纳凉点，街道志愿者为老人送上切好的西瓜。

近日，上海地区持续高温，地处市中心的静安区利用区内14个街道下辖的居委会和老年活动室，开辟出318个免费避暑纳凉点供社区老年居民使用。

新华社记者 方喆 摄

哈尔滨销毁2800余辆违法摩托车



7月11日，收缴的违法摩托车被集中销毁。

当日，哈尔滨市交警支队开展交通大整治行动，2800余辆非法营运的“黑车”、“港田车”、“残疾人”等扰乱市场秩序的违法摩托车被集中销毁。

新华社记者 王松 摄